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1. Hatnute 3Hauenue BbipaxkeHus 27 - (%) +3- %

2. Ha koopauHaTHO# npsmMoil H3o6paxeHbl yHeaa a ¥ b (cM. puc. 55). Kakoe
H3 CJIE[lyIOLIMX HEPABEHCTB HEBEPHO?
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Nb-1>a-1 2)-b<-a 3)%<§ ) b+2>a+1
3. Haiinure 3Hauenue BoipaxkeHun v 34 - 32 - 74,
1) 525 2) 1323 3) 1047 4) 940

4. Pewunte ypaBHenne —6(3 — z) = 2z + 8.
9. ¥CcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXKAy rpadukamu PyHKLHI (M. pHC. 56) 1 dop-

MYJidMH, KOTOpPbI€ HX 3a[dl0T.
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1) y=—22—4z—3 2) y=a? 4z +3

3) y=x2+4x+3 4) y=—-x2+4x“-3
6. BbinHcaHoO HeCKOJbKO MOC/iefoBaTe/IbHbIX YIEHOB apH(pMETHUECKOH Mnpo-
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TPecCHH: ...; 14;x; —12; —25;. ... Halinure uieH nporpeccHH, 0603HaueHHbIA
O6YKBOH .
7. Haiipute 3HaueHHe BblpaXkeHHst % - la npu a = 0,7.
8. Pewure HepaBeHcTBO 22 — 3 < 81 + 9.
1) [-2;400) 2) (—0,5;4+00) 3) (—o0;—2] 4) (—o0;—0,5]
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10. Otpeskn AC u BD — puamer-
Pbl OKDYXKHOCTH C LEHTPOM B Touke O
CAC = 14. Haiz-(cM. puc. 58). ¥ron ACB pasen 43°.
Haihpure yron AOD. OtBer nalite B
rpaaycax.

9. B tpeyrosbhuke ABC yroa C pa-
BeH 90°, cos A =

aute AB (cMm. puc. 57).
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11. Cymma mByx yrio napasmseno- 12. [lnowaas  napannesorpamma
rpamma pasHa 246°. Hainure 6onbwnit ABCD pasha 181. Touka E — cepe-
yroa napassiesorpamma. Oteer naiite B auHa ctopodbl AD. Haiaute nnowanp
rpamycax. tpaneuun AFEC B (cM. pue. 59).

13. Kakue H3 caie1y101LMX YTBEPXKIECHHIH BEPHbI?

1) Ecan Tpu yrna onHoro Tpeyro/ibHHKa paBHbi COOTBETCTBEHHO TPEM yIyiam
JIPYroro TpeyroJibHHKa, To TakHe TPeyroJbHHKH paBHbI.

2) Ecan 1Be cTOpOHLI M yroJ OAHOTO TPeyroJibHHKa PaBHbl COOTBETCTBEHHO
JIByM CTOPOHaM H yIJ1y pyroro TpeyroJibHHKa, TO TaKHe TPeyroJbHHKH PaBHb.
3) BucceKTpHChl TpeyroJibHHKa TMEPeceKaloTcsi B LIEHTPE €ro BIHCAHHOM
OKPYHOCTH.
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14. YncneHHoctb HaceneHus BoetHama cocrasasier 9,1 - 107 MaH yesoBek,
a Unann — 1,27 - 10° man vesiosek. Bo ckosbKO pa3 YMCJIEHHOCTb HacesleHus
HMupun 60abliie yHcIeHHOCTH HaceieHHs BoeTHama?

1) npumepHo B 1,4 pa3a 2) npuMepHo B 14 pa3

3) npHMepHoO B 5,6 pa3a 4) npumepHo B 10 pa3
15. Ha pucyHke 60 noka3aHo, Kak H3MeHsJ1aCh TeMINepaTypa Bo34yXa Ha npo-
THXKEHHH cyToK. [To ropH3oHTa/H yKa3aHo BpeMs CyTOK, 110 BEPTHKalH —
3HaueHHe Temnepatypbl B rpaaycax Llenbcusi. Halinure HauMeHbLiee 3Haye-
HHe TeMriepaTypbl 3a Bcé 310 BpeMsi. OTBer nafite B rpagycax Llesbcus.
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16. Bauk Hauxcaser Ha BKaan 12% rogoBbix. [paxkaanun K. noJjioxui Ha

skaaj 200 000 py6uieii. CKoabko py6aeii GyaeT Ha 3TOM CY€Te yepe3 roji, ecu

HUKaKHX onepauyil co CYUETOM NPOBOAHTbCA He Gynet?
17. Kosieco urpyweuHoro senocunena umeet 12 cnuu. Hafinure BesinunHy yrnia

(B rpaaycax), KoTopblf 06pa3yroT ABe COCeHHE CMHILbI.



18. Ha auarpaMme Mnoka3aH peJIATHO3HbIH COCTaB HacesieHWs ropoja S
(cM. puc. 61). Onpenesute Mo aHarpaMMe, Kakas H3 PeJIMTHO3HBIX IPyIN siB-
JifieTc CaMOH MaJIOUHCJ/IEHHOH.

Kamoauku

npomecmanmbai

Mycy1bMaHe

npouue

o~

»

1) KaTO/IHKH 2) npoTecTaHThl 3) MycyabMaHe 4) npouue
19. B cpeatem Ha 200 X0/10AHIbHHKOB, MOCTYIHBLUKX B NPOAAXKY, IPHXOAHTCSA
TPHAUATH CO CKPbITLIMH fethekTaMu. Haiiure BepoSTHOCTD TOTO, YTO CAy4ak-
HO BbIGPAHHBIH B Mara3uHe XOJIOAHJIbHHK OKaXeTCH CO CKPbITbIMHU fleeKTaMH.
20. Uro6bl mepeBecTH 3HaueHKe TeMnepatypbi no wkadge Lleascus (7¢) B 3Ha-
yeHue no wkasne Papenreirta (Tr), ucnonansytor popmyay Tr = 1,8T¢ + 32,
rae Tc — Temneparypa, Boipa)keHHas B rpanycax Llesbeus, T — Temnepa-
Typa, BblpaxkeHHas B rpanyca Papenreiita. Kakoe 3HaueHne TeMnepatypbl no
uikane Papenreiita coorsercTeyet 95° no wkane Llenbcus?

Yactb 2
3anaHHs 3TOMH YaCTH BbINOJHSARTE € 3aMHCbIO PELIEHHS.
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21. Pewmure ypasHenue z(z? + 2z + 1) = 6(z + 1).

22. JIpa BesocHneqHCTa OJHOBPEMEHHO OTrpaBJsAloTCsA B 100-KHI0METPOBbIH
npoGer. [TepBhiii eaeT co CKOPOCTBIO Ha 5 KM/U GoJiblueil, ueM BTOPO#, H PH-
6biBaet K ¢HHHLIY Ha 1 yac paHblue BToporo. HafiauTe CKOpoCTb BeNOCHIIeIH-
CTa, NPHILEALIEro K (PHHHLLY BTOPbIM.
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23. ITocTpofite rpacdHk QyHKUMH y = { a” - bz, npuz > H onpene-

T+ 2, npuz < -2
JIUTE, TIPH KAKHX 3HAUYEeHHSIX i TIPSIMasi y = 1 HMeeT ¢ rpadHKOM pOBHO 1Be

oO1LHe TOUKH.
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24. B npsimoyrosnbHoM TpeyrogbHike ABC ¢ npsiMbiM yriioM C' H3BECTHBI Ka-
teT AC = 8 u runotenysa AB = 10. Haliaure paauyc BIHCaHHOH B TPEYToOJib-
HHK ABC OKpPYXHOCTH. .

25. Uepes Touky O nepeceueHusi auaroHaseii napannenorpamma PKMN
MpoBejeHa NpsiMast, nepecekatowas ctopoisl PK v M N B Toukax X u Y co-
oTBeTCTBeHHO. JlokaxkHTe, uto PX = MY.

26. lunoTeHy3a NpsiIMOYToJILHOrO TPeyroJibHHKa paBHa 12. Halnute octpbie
YIJIbl 3TOTO TPEYroJibHHKa B rpajycax, ecJi ero miollaib pasHa 36.



